

*2018 марта - выборы президента России*

## Почему надо идти на выборы президента страны 18 марта?



Участие в выборах – это реализация права голоса, которое дано верховным, основным, законом России – Конституцией Российской Федерации – всем совершеннолетним гражданам страны. Имея право голоса, каждый россиянин получает возможность принять участие в процессе управления государством, а также оказывать непосредственное влияние на власть. Именно избиратели могут запустить процесс перемен.

Участие в выборах – это проявление личной гражданской позиции. Только настоящему гражданину своей страны не безразлично, что происходит в его стране, в регионе, где он живет, в городе или поселке, где он родился.

Участие в выборах – это максимальная явка, ведь чем больше избирателей выскажут свою волю, придя на избирательные участки, тем весомее будет их воля. При высокой явке избирателей в значительной степени снижается вероятность подделки и подтасовки результатов голосования.

Участие в выборах – это когда свой голос можно и нужно отдавать кандидату, которому доверяешь.

**Прояви сознательность - приди на выборы президента страны 18 марта 2018 года и выбери свое будущее!**